
Razigrano in veselo v novo leto
Niti eno od praznovanj v taki meri ne združuje Ijudi.

kot prav skupno pričakovanje novega leia. Tako
silvestrovanje je grosupeljčanom letos prvič pripravilo
Planinsko društvo Grosuplje v Družbenem domu in
preseglo je vsa pričakovanja. Vstopnice v prcdprodaji so
bile razgrabljene. Vsak občan jc prispeval 1.000 din
vstopnine, kar mu je zagotovilo lepo okrašeno
novoletno zabavišče, pogrnjeno mizo, obloženo s pe-
civom in novoletno juho, hkrati pa obilo zabave.

Čepravse je napovedani program pričel ob 20. uri.so
prišli prvi obiskovalci že uro prej. Ljudje so prihajali z
nahrbtniki kot planinci,skošarami,jerbasi,alizvrečka-
mi. Mize so se kar šibile od dobrot, ki so jih obiskovalci
prinesli s seboj, pa tudi dobrega vina ni manjkalo, saj so
pleienke stale pod mizo. Hrano in pijačo je bilo namreč
treba prinesti s seboj. Nekateri so prinesli tudi plinske
bombice in si kuhali kavo. Marsikdo se je spomnil na
sveJe, ki so krasile mizo in pričarale praznično vzdušje.

To je bilo gotovo najcenejše silvestrovanje v občini. v
najbolj množičnem, a hkrati domačem razpoioženju.
Starši so lahko s seboj pripeljali svoje otrokc in prišlojih
je precej, seveda so po polnoči odšli domov.

Fantje »Vital« iz Novega mesta so s svojo glasbo
razigrali okoli dvesto občanov, tako da so bilc dolge
mize skoraj ves čas prazne. Ni manjkalo domačih polk.
srčkovega plesa, »povšter tanca« in drugih iger. Vmes
so vrli planinci prodajali svoje novoletne izdelke in srečke.

Imeli so namreč bogat srečolov in največji dobitek —
smuči, so našle srečnega dobitnika. Veselja ni bilo konca
in šele ob 8. zjutraj se je v Družbenem domu malo
poleglo, najbolj vneti pa tudi ob tej uri niso prcnehali. In
kdo so bili obiskovalci? Grosupeljčani iz vseh koncev.
taki. ki so sc šcle letos priselili, vsi pa so se med seboj
dodobra spoznali, postali prijatelji in obljubili, da se
pogostcje srcčajo. vplaninah, vtekih nasmučehali mor-
da na referendumu.

Planinskcmu društvu se vsi udeleženci zahvaljujcmo
za doživeto novoletno noč, za nova prijateljsiva. Up-
amo. da bodo planinci drugo leto svoj uspeh ponovili in
ga razširili na več dvoran, saj bo družbeni dom verjetno
premajhen /a vse obiskovalce,-

Občan


